



国产片全年票房265亿 进口片全年票房166亿 国产片撕得进口片大丢脸

本报讯 2015年过去了，2016年即将来临。盘点2015年的中国电影票房，可以用国产片撕得进口片大丢脸来总结——2015年，中国电影票房达到了432亿多元，国产片和进口片各取得265.59亿元和166.69亿元票房（数据截至12月27日），国产片占比61.44%，进口片占比38.55%，进口片票房占比创下近10年来新低，也是自2002年改制以来，进口片票房首次跌破四成。

近几年来，国产片和进口片票房占比一直维持在一个稳定的水平线上，即国产片总票房要比进口片总票房略多一点。唯一例外是2012年，中美双方商定将进口片配额在原有的20部基础上再增加14部，这一改动直接导致当年进口片票房首次也是唯一一次反超国产片。

然而年终盘点，在2015年中国电影票房排名前10位的榜单上，进口片只占了

可怜的3席，分别是《速度与激情7》、《复仇者联盟2》和《侏罗纪世界》，剩下7席全被国产片占据，分别是排名第一的《捉妖记》（24.38亿元）、排名第三的《港囧》（16.2亿元）、排名第五的《夏洛特烦恼》（14.39亿元）、排名第七的《寻龙诀》

（12.87亿元，仍在热映中），排名第八的《煎饼侠》（11.59亿元）、排名第九的《澳门风云2》（9.72亿元）、排名第十的《西游记之大圣归来》（9.56亿元）。

2015年出现的新现象是，进口片打不过国产片了。原因何在？业内认为一

是进口片总数量仍然有限，二是进口片档期分配存在不明朗和不合理现象，三是进口片类型、题材都呈单调状态，国内影迷开始心生厌恶感，四也是最主要的原因，那就是国产片的总体竞争能力大大增强，因而让2015年的国产片捷报频传。（钟新）



央视七套到槟榔谷录节目

本报讯（记者易建阳 通讯员潘达强）12月27日至28日，央视七套《乡土盛典》“致敬中国民歌”栏目组一行9人，专程探访海南槟榔谷黎苗文化旅游区，录制春节特别节目《寻找中国好民歌》。

栏目组邀请到“五洲唱响乐团”核心成员于欣、唐诗诗（俄罗斯籍）作为出镜嘉宾，以“寻找中国好民歌”为主题，将民族歌舞与民俗体验融入景区浓郁的民族文化氛围中，栏目组还设置了“爬槟榔树”、

省电影发行放映协会成立

本报记者 12月30日讯（记者卫小林 通讯员梁卫）海南省电影发行放映协会成立暨第一次会员代表大会昨天在海口举行，会议选举海南中视集团董事长刘文军为协会首任会长。

据介绍，全省近30家电影放映、发行单位的80余位代表参加了会议。会议表决通过了《海南省电影发行放映协会章程》，选举产生了第一届理事会、监事会，海南中视集团董事长刘文军当选首任会长，陈亚冠当选常务副会长兼秘

恒业影业发布2016新片计划 “类型片之王”年推28部新片

本报海口12月30日讯（记者卫小林）在电影行业素来享有“类型片之王”美誉的福建恒业影业日前在京举行盛大新片发布会，宣布该公司2016年度将发行和摄制各种类型新片28部，这是记者今天从恒业影业海南站获悉的。

据介绍，恒业影业在中国电影业界起初以发行和制作惊悚悬疑片著名，由其制作和发行的惊悚悬疑片《京城81号》一举突破4亿元票房，刷新了国产惊悚悬疑片最高票房等10项纪录，在业界树立起权威形象。

记者了解到，2016年度，恒业影业将推行“每月一片”的新片发行计划，2016年全年计划发行新片将达到18部之多。其中，最先上映的将是1月

15日全国公映的国内首部悬疑爱情片《消失的爱人》，其后将于清明小长假期间推出中韩联合打造的东方悬疑片《神秘家族》；端午档将发行黑帮爱情片《天亮之前》；初夏时节推出《来自星星的你》导演张太维执导的《梦想合伙人》，提前引燃五一档战火；下半年着力推出市场前景看好的《京城81号2》、《闺蜜2》、《花田喜事3》等知名系列IP电影。

记者了解到，在电影制作领域，恒业影业将以旗下三大制作中心恒业、牧马人和恒业影业为平台，推出科幻爱情片《顶峰》、奇幻冒险动画片《木兰奇缘》、公路喜剧片《欢迎来到旧金山》、反恐动作片《光荣使命》、青春片《除了爱



黎明（左）王珞丹在《消失爱人》中
我们什么都不会等不同类型新片，将
恒业影业的类型片范畴大大拓展。

江苏跨年晚会今晚上演

本报讯 12月31日晚，重返跨年舞台的江苏卫视将于晚7时30分为全国观众浓情献上以“幸福聚荔”为主题的高颜值跨年盛宴。

力求打造星素联欢、全民互动氛围的荔枝跨年晚会，将带给观众和粉丝“穿越”的体验；借助科技手段，万人同唱《新年快乐》。

据悉，参加晚会的明星很多，如李健、孙燕姿、胡彦斌、李荣浩、《岁岁友情》（陈小春、谢天华、林晓峰、钱嘉乐、郑伊健）、《凤凰传奇》、林俊杰、蔡依林、郑淳元、沙宝亮、谭维维、梁静茹、池昌旭、朴树、魏晨、范玮琪、SHE、吴莫愁、张碧晨、陶晶莹等，都将齐聚这场音乐盛宴。（欣欣）

《年兽大作战》发海报

本报讯 12月30日，由宁浩任出品人、张扬导演的合家欢动画电影《年兽大作战》曝光了一款“红果”版海报，年兽“大红”和沙果两人亦敌亦友，看似亲密无间却又暗藏玄机。

据介绍，《年兽大作战》汇集了雷佳音、周冬雨、陈赫、陶虹、郭涛、郭子睿、刘仪伟、沈腾、张一白、王迅、郝云、谢娜、熊乃瑾等众多实力偶像明星，通过真人表演配音完成，该片将于2016年2月8日大年初一登陆全国院线。（欣欣）

鹿晗想和恒大球员切磋

本报讯 自从加入第三季《奔跑吧兄弟》大家庭后，鹿晗就以他的高颜值和耿直个性吸引了更多观众关注。12月31日晚，鹿晗将现身浙江卫视跨年演唱会，作为跑男团全阵容成员之一，和大家一起唱歌跳舞玩游戏共迎新年。

12月30日中午，鹿晗通过微信接受了全国媒体群访。谈到因加盟跑男而获封的“耿直boy”、“傻狍子”等逗逼称呼，他表示自己并不介意，而且毫无大家想像的所谓“偶像包袱”。谈到即将上演的跨年晚会，热爱足球的他十分期待能与另一个“年度人气天团”恒大的成员们切磋一番。（欣欣）

《中国之星》痛了摇滚

本报讯 上周的《中国之星》节目中，崔健战队补位歌手痛仰因累计两场票数垫底，惨遭淘汰，这让《中国之星》节目再次震痛了摇滚音乐。

为了把摇滚乐这样在国内仍算小众的音乐介绍给大众，《中国之星》诚邀有摇滚教父之称的崔健推荐摇滚先锋，也与崔健一起克服重重困难，先后把子曰秋野、痛仰乐队带到这个舞台上。

然而，经过6期比拼，崔健战队中被淘汰的歌手人数最多，子曰和痛仰都没能撑到最后，大众对摇滚乐的接受仍有局限，要让摇滚乐真正成为主流音乐还需要漫长的努力。（欣欣）

绿地海长流 S 缤纷广场
海南最繁华的滨海商业综合体

绿地集团
世界 500 强 企 业

三载热销海南 再推至臻新品

88-144m² 建筑面积 亲海华宅 南北通透

绿地海长流
祝全省人民元旦快乐

项目地址：海口市西海岸滨海大道319号

[2015]海房预字(0071)号 有效期至2016年08月19日止

免责声明：本广告相关内容、图片是对项目所做的示意表现，仅供参考，最终以政府有关部门批准的文件、图片为准。经政府批准的详细规划已在销售现场公示，敬请查看

(0898) 6618 9999